



**Salgótarján Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala**  
**Városüzemeltetési Iroda**

---

Szám: 3352-16/2016.

**Javaslat**

**a Salgótarján, Mikszáth Kálmán úton - a volt Napsugár tagóvoda bejárata elé -  
rakodási terület kijelölésére**

**Tisztelt Bizottság!**

Dr Gyurkó György a Magyar Orvosi Kamara Nógrád Megyei Területi Szervezetének elnöke levélben jelezte, hogy a jelenleg autista gyerekek napközijeként működő, volt Napsugár Tagóvoda épületébe járó gyermekek szülei nem tudnak az épület Mikszáth Kálmán úti bejárata közelében gépjárműveikkel várakozni legalább addig, míg gyermeküket bekísérik. Kérte, hogy a lehetőséghez képest biztosítsunk erre a célra várakozási lehetőséget.

Irodám munkatársai ennek okán 2016. június 1-én forgalomtechnikai felülvizsgálatot végeztek és az érintett szakaszon az alábbi megállapítást tették:

- ▲ A volt óvoda bejárata a Mikszáth Kálmán útra nyílik, mely előtt az úton jelenleg „Megállni tilos” jelzőtábla van hatályban. Az útpálya szélessége 6,0 méter. A bejárat előtt kiépített járda található, melyen - az útszegélyhez közel, egészen az ingatlan bejáratáig - korlátot helyeztek el, annak érdekében, hogy a gyermekek útra történő kiszaladását megakadályozza.

A fentiekben leírt tapasztalatok alapján az alábbi javaslatot teszem:

- ▲ Az érintett ingatlan bejárata előtti, 6 méteres szakaszon rakodási terület kijelölésével biztosítható lenne a gyermekek ki- és beszállítása, illetve a napi ételszállítás. Az itt - viszonylag rövid ideig - várakozó gépjárművek kikerülése nem okoz a forgalomban fennakadást. A kijelölt szakasz csatlakozik a 2,20 méter széles aszfalt burkolattal kiépített járdára, ahol az ott található korlát jelenleg zavarná a várakozási szándékkal megálló gépjármű jobb oldali ajtajának kinyitását. A korlátot kivenni a gyermekek védelme miatt nem lehet, viszont a korlát utolsó tagjának az útszegélytől 0,80 méterre történő iránytörésével biztosított lenne a gépjármű ajtajának kinyitása és egyben a gyermekek útra történő kiszaladásának védelme is. A korlát iránytörését úgy kell kialakítani, hogy az ingatlan bejárata és a korlát között a be- és kiközlekedéshez legalább 1,30 méteres járdaszélesség biztosítva legyen.

A forgalmi rend módosításához szükséges fedezet a városfenntartó gyorsjavító szolgálat és forgalomtechnikai eszközök beszerzése nevű előirányzaton rendelkezésre áll.

Javaslatomat a terület önkormányzati képviselője támogatja.

**Tisztelt Bizottság!**

Fentiek alapján kérem, hogy az alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjenek.

**Határozati javaslat**

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlésének Gazdasági, Városfejlesztési, Városüzemeltetési és Idegenforgalmi Bizottsága a Táncsics út elején lévő volt Napsugár Tagóvoda bejárata elé (2999 hrsz.) - 6 méteres szakaszra vonatkozóan – a „Megállni tilos” jelzótábla hatályát megszünteti és helyette rakodási terület kijelölését rendeli el KRESZ előírásainak megfelelően.

**Határidő:** 2016. július 15.

**Felelős:** Szatmáry Zsolt irodavezető

Salgótarján, 2016. június 16.

  
Szatmáry Zsolt  
irodavezető